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54, TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BiH
FEDERALNO PRVENSTVO 1Z MATEMATIKE
UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

Duboki Potok, 10. maj 2014. godine
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Srebrenik se u povijesti prvi put pominje godine 1333. Prvi pisani dokument o postojanju ovog drevnog grada jeste povelja Stjepana
Il. Kotromanica kojom on, kao bosanski ban, Dubrovackoj republici ustupa Ston i Rat, otvarajuéi trgovacke puteve Dubrovnika s
Bosnom. U to vrijeme Srebrenik je bio i prijestolnica srednjovjekovne Bosne kojom su vladali Kotromaniéi, utemeljivii njene
najprostranije granice. Bosna se tada prostirala od Save na sjeveru, Zadra i Knina na zapadu i Herceg Novog na jugoistoku. Ugarski
kralj Matija Korvin u listopadu 1464. prodire s vojskom u sjeveroistoénu Bosnu i zauzima Srebrenik. Od osvojenih krajeva uspostavlja
Srebreni¢ku banovinu, koju ureduje po strogim vojni¢kim principima. Za zapovjednika Banovine postavlja hrvatskog velikasa Nikolu
llo¢kog.

O zauzimanju Srebrenika od strane Osmanlija postoje dvije povijesne verzije: po prvoj Srebrenik je osvojen 1512.godine, zajedno
sa TeoCakom. Druga je verzija da je 1521. godine bosanski sandZak-beg Feriz-beq zauzeo Srebrenik, Sokol i Te3an]. Interesantno je
narodno predanje o zauzimanju Srebrenika od strane Osmanlija. Kako je osmanlijska vojska bila broj¢ano nadmocna, branitelji
Srebrenika su u toku nod¢i napustili grad, potkovavsi konje naopako da bi prikrili tragove svog povlalenja. Zbog tragova kopita
Osmanlije su mislili da je gradu stigla pomo¢ i dugo su oklijevali da ga poku3aju zauzeti. Nema pouzdanih podataka o tome kada je
sagradena srebrenicka tvrdava, ali je posve sigurno da su je sagradili Madari za vrijeme njihove vladavine u Bosni. Dogradivali su je
Osmanlije, o ¢emu svjedo¢i dogradena dZamija koja je sluZila za potrebe posade, odnosno turskih askera.

U periodu poslije Osmanlija Srebrenik je bio u izvjesnoj povijesnoj zaledini, tako da nema puno svjedolenja o gradu u

razdoblju austro-ugarske vladavine nitiKraljevine Jugoslavije. Ponovno povijesno budenje Srebrenik doZivljava u periodu
poslije Drugog svjetskog rata. Gradnja pruge Brcko-Banovici i putne dionice Zupanja-Sarajevo-Opuzen daje Srebreniku impuls
napretka i oZivljavanja.

Osnovna $kola “Duboki Potok” vodi porijeklo od prve Cetverorazredne 3kole, osnovane u Seoni 1929. godine. Godine 1940. dolazi
do otvaranja novih 3kolskih objekata u Cagama i Ljenobudu, a 1952. godine osnivaju se 3kole u Dedi¢ima i Kugama. Ove 3kole su
osnovane kao Cetverorazredne dok istovremeno, osnovna 3kola u Seoni prerasta u Sestorazrednu i kao takva radi do 1964. godine.
Sve navedene 3kole rade samostalno do kraja 1962. godine, kada su pripojene mati¢noj skoli u Tinji..

Na zajednickoj sjednici Opcinskog vijeca i Vije¢a radnih zajednica, od 29.12.1966. godine, Skupstina opcine Srebrenik donijela je
rieenje o osnivanju osnovne kole u Ljenobudu, broj: 01-4505/66. pod nazivom Osnovna 3kola “Hasan Kiki¢”.

Skolske 1967/68. (27.11.1967.godine) sjediste $kole prelazi u $kolsku zgradu u Dubokom Potoku, koja je sagradena u okviru projekta
1000 osnovnih 3kola”.

Tada se formira centralna osnovna 3kola u Dubokom Potoku sa podru¢nim 3kolama Seona, Dedici, Cage, Kuge i Ljenobud.

Kao Javna ustanova Osnovna 3kola “Duboki Potok” djeluje od 26.07.1993. godine.
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UDRUZENJE MATEMATICARA TUZLANSKOG KANTONA - UM TK

54. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BiH
FEDERALNO PRVENSTVO IZ MATEMATIKE UCENIKA OSNOVNIH SKOLA
(Duboki Potok, 10. maj 2014. godine)

ZADACI
VII/9 I VI/8 razred

1. Ako a i b oznacavaju cifre, koliko ima cetverocifrenih brojeva oblika 3ab4 djeljivih sa 9. Koji
su to brojevi?

2. U jednom odjeljenju sedmih razreda na jednom nastavnom satu broj odsutnih ucenika je ¢inio

5 broja prisutnih ucenika. Nastavnik je poslao jednog ucenika da donese kredu iz zbornice

1
i tada je broj odsutnih ucenika bio jednak R prisutnih. Koliko ukupno ucenika ima u tom

odjeljenju?

3. Neka je ABC pravougli trougao. Dokazati da je simetrala pravog ugla istovremeno i simetrala
izmedu visine i tezisnice na hipotenuzu.

4. Odrediti sve proste brojeve p i q takve da je 3p3q + 2pq? = 483.

5. Neka je ABC'DEF sestougao. Stranice i dijagonale tog Sestougla su obojene u dvije boje: neke
plavom, a neke zutom. Dokazati da postoji trougao s tjemenima u skupu {A, B,C, D, E, F'}
Cije su sve tri stranice iste boje.

VIII/9 I VII/8 razred
1. Ako za brojeve a,bic vrijedia:b=4:3,b:c=2:5, odrediti vrijednost izraza

(3a —2b) : (b+2c).

2. Poznato je da sirova psenica sadrzi 70% vlage, a suha psenica 10% vlage. Jedan mlinar je kupio
3 tone sirove psenice po cijeni 0,4 KM po kilogramu. Po kojoj cijeni mlinar treba da prodaje
suhu psenicu kako bi imao zaradu od 80%?

3. Neka je ABCD trapez sa osnovicama AB i C'D i neka je AB = a, BC = b,CD = ¢, DA =
d, AC'=m i BD = n. Poznato je da vrijedi: m? +n? = (a + ¢)*.
a) Dokazati da su AC' i BD medusobno okomite.
b) Dokazati da je ac < bd.

4. Prirodni broj n pri dijeljenju sa 3 daje ostatak a, pri dijeljenju sa 5 daje ostatak b i pri

dijeljenju sa 7 daje ostatak c. Odrediti ostatak pri dijeljenju broja n sa 105 ako je poznato da
je 4a + 3b + 2¢ = 30.

5. Od cifara 0,1, 3,4, 719 napisani su svi petocifreni brojevi kod kojih su sve cifre razlicite. Koliko
medu njima ima onih koji nisu djeljivi sa 57

1
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IX/9 i VIII/8 razred

. Uporediti po veli¢ini brojeve

A=5+2V5 i B=1/45+20V5.

. Odrediti vrijednost izraza

1 1 1
+ +
l+z4+2y 14+y+yz 14+z2z+22

ako za realne brojeve z,y i z vrijedi zyz = 1.

. Neka je BK simetrala ugla ZABC trougla AABC. Odrediti uglove trougla AABC ako je
BK = KC =2AK.

(Uputa: ako je BK simetrala ugla ZABC trougla AABC, tada je AK : CK = AB : BC.)

. Odrediti sve proste brojeve p i ¢ takve da je (2p — q)2 = 17p — 10gq.

. Koliko ima ¢etverocifrenih brojeva kod kojih su dvije cifre parne, a druge dvije neparne?
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RJESENJA
VII/9 I VI/8 razred

1. Ako a i b oznacavaju cifre, koliko ima Cetverocifrenih brojeva oblika 3ab4 djeljivih sa 9. Koji
su to brojevi?

Rjesenje: Da bi broj 3ab4 bio djeljiv sa 9 mora zbir njegovih cifara biti djeljiv sa 9, to jest
9| (7T+a+10b). Kakosuaibcifre,toje0 <a+b<18, paje7 <7+a+0b <25 Izmedu 7125
jedini brojevi djeljivisa 9 su 91 18. Dakle, 7+a+b € {9, 18}, odnosno a+b € {2,11}. Tako dobi-
jemo da je: (a,b) € {(0,2),(1,1),(2,0),(2,9),(3,8),(4,7),(5,6),(6,5),(7,4),(8,3),(9,2)}.
Zakljucujemo da trazenih brojeva ima ukupno 11 i to su: 3024, 3114, 3204, 3294, 3384, 3474,
3564, 3654, 3744, 3834, 3924.

2. U jednom odjeljenju sedmih razreda na jednom nastavnom satu broj odsutnih ucenika je ¢inio 6

broja prisutnih ucenika. Nastavnik je poslao jednog ucenika da donese kredu iz zbornice i tada

je broj odsutnih ucenika bio jednak = prisutnih. Koliko ukupno uéenika ima u tom odjeljenju?

Rjesenje: Oznacimo sa O broj odsutnih, a sa P broj prisutnih ucenika na nastavnom satu
prije nego je izasao jedan ucenik po kredu. Dakle, tada je O = 67)’ a nakon $to je jedan ucenik

izasao po kredu stanje je ovako

1
(’)—l—le(P—l). (1)
) 1 )
Zamjenom O = 673 u (1), imamo
1 1
— 1=—- -1
odnosno
1+ = 173— P
5 5 6
o 8.1
5 30
L P
30 30’

odakle je P = 36, a samim tim je O = 6. Dakle, u odjeljenju je ukupno P + O = 42 ucenika.

3. Neka je ABC' pravougli trougao. Dokazati da je simetrala pravog ugla istovremeno i simetrala
1zmedu visine 1 teziSnice na hipotenuzu.

Rjesenje: Neka je ABC pravougli trougao sa pravim uglom u tjemenu C. Neka su D, F i F
tacke na hipotenuzi takve da je C'D visina, C'E simetrala ugla ZACB i C'F tezisnica. Kako
centar opisane kruznice pravouglog trougla lezi u sredistu hipotenuze, to je F' centar opisane
kruznice oko trougla ABC. Tada je AF = F'B = F(C. To znaci da su trouglovi BCF i AFC

jednakokraki.
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Naspram jednakih stranica trougla leze jednaki uglovi, pa je ZFAC = LACF i ZFBC =
/BCF. Stavimo = /ZFBC, a = /BAC, /DCFE =4 i ZECF = ¢. Kako je C'E simetrala
pravog ugla, to je ZACE = ZECB = 45°. S druge strane je ZECB = L/ECF + /FCB =
0+ B, to je 45° = ¢ + . Odavde je ¢ = 45° — 5. Takode je LZACD = 90" — o = 3, pa je
45° = ZACE = ZACD + ZDCE = 3 + . Odavde je ¢ = 45° — 3. Ranije smo dokazali da je
o = 45° — 3, pa je (45° — 1 = 459 — o, tj.) 1 = ¢. Dakle, CE je simetrala ugla ZDCF, &to je
i trebalo dokazati.

. Odrediti sve proste brojeve p i q takve da je 3p*q + 2pqg® = 483.

Rjesenje: Iz 3p?q+2pq® = 483 slijedi (na osnovu zakona distribucije ili izvla¢enjem zajednickog
faktora ispred zagrade) pq (3p 4+ 2q) = 483. Broj 483 ima faktorizaciju 483 = 3-7-23 na proste
faktore. Ako je ¢ = p, onda imamo 5p® = 483. Kako 5 t 483, to u ovom slu¢aju nemamo
rjeSsenja. Dakle, p i ¢ su razliciti prosti brojevi, pa svaki od njih dijeli bar jedan od brojeva 3, 7
i 23. Kako su brojevi 3, 7 i 23 prosti, to je p =3 ili p = 7 ili p = 23. No, zbog 3p+2q > p i
3p + 2q > q, imamo da je 3p+2q = 23. Toznacidajep=3ilip=T.
Akojep=3,ondaje23=3-3+2¢,pajeq=T".

Ako je p =17, onda je 23 = 3 -7+ 2¢q, pa je ¢ = 1. Kako 1 nije prost broj, to nije p = 7. Dakle,
jedino rjeSenje je p =3,q =17.

. Neka je ABCDEF 3estougao. Stranice i dijagonale tog sestougla su obojene u dvije boje: neke
plavom, a neke Zutom. Dokazati da postoji trougao s tjemenima u skupu {A, B,C,D,E, F}
cije su sve tri stranice iste boje.

Rjesenje: Posmatrajmo sve duzi ¢iji je jedan kraj u tacki A. To su: AB, AC, AD, AE i AF.
Ovih pet duzi su obojene u dvije boje tako da su neke obojene plavom, a neke zutom bojom.

Kako imamo pet duzi i dvije boje, to su bar tri od ovih pet duzi obojene istom bojom. Neka
su, npr. AC, AD i AF obojene plavom bojom. Sada posmatramo duzi: CD,CF i DF.

Ako su ove tri duzi obojene istom bojom, onda je C'DF trazeni trougao.

Ako ove tri duzi nisu obojene istom bojom, onda je bar jedna onjih obojena plavom bojom.
Neka je npr, DF plave boje. Tada je ADF trazeni trougao.
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VIII/9 I VII/8 razred
1. Ako za brojeve a,b i c vrijedi a :b=4:3,b:c=2:5, odrediti vrijednost izraza

(3a —2b) : (b+ 2c¢).

4 2
Rjesenje: Iz a : b =4: 3, slijedi a = §b’ aizb:c=2:5,slijedi b = Sc. Zbog toga je

8

,_ 42
=-b=<--—-c=—c
@ 357 157

3

pa imamo

(Ba—20) : (b+20)= (3~%c—2~§c) ; (§0+2c>

8 4 .20—|—10c_4c.12c
"5 575

2. Poznato je da sirova psenica sadrzi 70% vlage, a suha pSenica 10% vlage. Jedan mlinar je
kupio 3 tone sirove psenice po cijeni 0,4 KM po kilogramu. Po kojoj cijeni mlinar treba da
prodaje suhu psenicu kako bi imao zaradu od 80% ¢

Rjesenje: Bududi da se vlaga (voda) isparava, a suha tvar ostaje uvijek kolicinski ista, to je
neophodno razmatrati procentni sadrzaj suhe tvari i u sirovoj i u suhoj psenici. Tako, sirova
pSenica sadrzi 30% suhe tvari, a suha pSenica sadrzi 90% suhe tvari.

Zbog toga je u 3 tone, tj. u 3000 kg sirove pSenice sadrzano

30
3000 - —— =900
100

kilograma suhe tvari i ta je koli¢ina nepromijenjena i u suhoj p8enici.

Izracunajmo koliko ¢e mlinar dobiti suhe psenice susenjem 3000 kg sirove psenice. Oznacimo
tu koli¢inu sa z. U z je sadrzano 90% suhe tvari i ona iznosi 900 kg, tj. vrijedi

odakle je x = 1000 kg.

Preostaje da odredimo cijenu suhe psenice po kojoj bi mlinar imao zaradu od 80%. To znaci da

vrijednost suhe psenice treba da bude 80% veta od vrijednosti kupljene sirove psenice. Mlinar

je sirovu pSenicu ukupno platio 3000 - 0,4 = 1200 K M, pa zato suhu pSenicu treba da proda

za 1200 - 1,8 = 2160 K M. Kako ukupno ima 1000 kg suhe pSenice, njena cijena bi trebala biti
2160

=——=216 (KM).
1000 16 )
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3. Neka je ABCD trapez sa osnovicama AB i CD i neka je AB = a, BC =0,CD = ¢, DA =
d, AC'=m i BD =n. Poznato je da vrijedi: m*+n? = (a + ¢)°.

a) Dokazati da su AC' i BD medusobno okomite.
b) Dokazati da je ac < bd.

Rjesenje: a) Iz tacke D povucimo paralelu sa AC. Neka ta paralela sijece pravu AB u tacki
E. Cetverougao FACD je paralelogram, pa je FEA = DC = ci DE = AC = d. Posmatrajmo
trougao EBD. Imamo EB? = (a + ¢)?. Prema uslovu zadatka je (a + ¢)* = m? + n?, pa je

EB*=m?+n*= ED?+ DB
To znaci da je trougao EBD pravougli, pa je ED1BD, tj. ACLBD.

D '

E A B

b) Neka su M i N sredine stranica AD i BC, respektvno. Tada je M N srednja linija trapeza

paje MN = CLT—‘_C. Neka je O tacka presjeka dijagonala AC' i BD trapeza. Kako je AC LBD,

to su trouglovi AOD i BOC pravougli. Duzi OM i ON su njihove tezisnice koje odgovaraju
hipotenuzi. Kao $to znamo, tezisnica koja odgovara hipotenuzi jednaka je polovini hipotenuze.

Dakle, OM = g iON = g

Posmatrajmo AMNO. Tu je MN < OM + ON, t;j.
a+c b+d

<5 tiate<b+d

Odavde imamo
a’ + 2ac+ 2 < b* + 2bd + d°.

Iz pravouglih trouglova ABO i CDO imamo a?> = OA?+0B?ic? = OC?*+0D?,tj. a®>+ % =
OA% + OB? + OC? + OD?. S druge strane, iz pravouglih trouglova AOD i BOC imamo d? =
AD? = OA?2+0D?ib? = BC? = OC?4+0B?. Dakle, b*+d? = OA2+OB*+0C?*+0D? = a’+c>.
Tada iz a® + 2ac + ¢ < b? + 2bd + d? slijedi 2ac < 2bd, tj. ac < bd.

4. Prirodni broj n pri dijeljenju sa 3 daje ostatak a, pri dijeljenju sa 5 daje ostatak b i pri
dijeljenju sa 7 daje ostatak c. Odrediti ostatak pri dijeljenju broja n sa 105 ako je poznato da
je 4a + 3b + 2¢ = 30.

RjeSenje: Prema uvjetu zadatka vrijedi

n = 3r+a, 0<a<2,
n = Tz4+c¢ 0<c<6.

6
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Iz uvjeta 4a + 3b 4+ 2¢ = 30 slijedi da je b paran. Kako je 0 < b <4, tojeb =01l b = 2 ili
b=4.

Ako je b= 10, onda je 30 = 4a +2c <4 -2+ 2-6 = 20, sto je nemoguce.
Akojeb=2 ondaje30=4a+6+2c<4-2+6+2-6 =26, Sto je nemoguce.

Ako je b =4, onda je 30 = 4a+ 12+ 2¢, tj. 2a+c = 9. Oavde slijedi da je ¢ neparan broj manji
od sedam. Ako je ¢ =5, onda je a = 2. Ako je pak ¢ = 3, onda je 2a +3 =9, pa je a = 3, §to
je u suprotnosti sa a < 2. Na isti nacin se pokaze da nemamo rjeSenja ni u slucaju ¢ = 1.

Dakle, a = 2,b=4ic=5 Tadajen =3x+2,n =5y +4in = Tz+ 5. Iz prve i trece
jednadzbe imamo 7z + 5 = 3x + 2, tj. 7z + 3 = 3z. Odavde slijedi da je broj z djeljiv sa 3.
Neka je z = 3u. Tada je n = 72 4+ 5 = 21u + 5. Kako je n = by + 4, to je 21u + 5 = by + 4, pa
jeu+1=>5y—20u = 5(y — 4u). Dakle, 5 | (u+ 1). Tada je u + 1 = 5v, gdje je v nenegativan
cio broj. Sada imamo u = 5v — 1, pa je

n=2lu+5=21(5v—1)+5=1050 — 16 = 105(v — 1) + 105 — 16 = 105(v — 1) + 89.
Dakle, broj n pri djeljenju sa 105 daje ostatak 89.

. Od cifara 0,1,3,4,7 © 9 napisani su svi petocifreni brojevi kod kojih su sve cifre razlicite. Koliko
medu njima ima onth koji nisu djeljivi sa 57

Rjesenje: Za prvu cifru imamo 5 mogucnosti i ta cifra je jedan od brojeva: 1,3,4,71 9. Za
drugu cifru kandiduje se i cifra 0, ali izbacujemo onu cifru koju smo postavili na prvo mjesto.
Dakle, za drugu cifru imamo 6 —1 = 5 mogucnosti. Za trecu cifru imamo 6 —2 = 4 moguénosti.
Za cetvrtu cifru imamo 6 — 3 = 3 moguc¢nosti. Za petu cifru imamo 6 — 4 = 2 mogucnosti.
Dakle, trazenih petocifrenih brojeva ima 5-5-4 -3 -2 = 600. Odredimo sada broj petocifrenih
brojeva sa razli¢itim ciframa iz skupa {0, 1,3,4,7,9} koji su djeljivi sa 5. Prisjetimo se da je
broj djeljiv sa 5 ako i samo ako mu je cifra jedinica 0 ili 5. Kako 5 ¢ {0,1,2,4,7,9}, to ¢e sa b
biti djeljivi samo oni brojevi kod kojih je cifra jedinica 0. Dakle, cifra 0 je rezervisana za cifru
jedinica. Za vodecu cifru imamo 5 mogucnosti. Kada smo odabrali vodec¢u cifru, za drugu cifru
imamo 4 moguénosti, za trecu cifru imamo 3 moguénosti, za ¢etvrtu cifru imamo 2 moguénosti
i za posljednju cifru imamo samo jednu mogénost i to cifru 0. Dakle, broj trazenih petocifrenih
brojeva koji su djeljivi sa 5 ima 5-4-3-2 -1 = 120. Petocifrenih brojeva koji nisu djeljivi sa 5
ima 600 — 120 = 480.
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IX/9 i VIII/8 razred

1. Uporediti po veli¢ini brojeve

A=5+2V5 i B=1/45+20V/5.

Rjesenje: Bududi da su A i B pozitivni brojevi, to je dovoljno uporediti njihove kvadrate:

A2 = <5+2\/E>2:25+20\/5+ (2\/5)2:25+20\/5+4-5
— 45+ 20V5 = B?,
paje A= B.
2. Odrediti vrijednost izraza

1 1 1
+ +
l+x4+2y 14+y+yz 14z+22

ako za realne brojeve x,y 1 z vrijedi xyz = 1.

Rjesenje: Moguci su razlic¢iti nacini rjesavanja ovog zadatka. Navest ¢emo neke od njih.
I naéin

Broj 1 na odredenim mjestima (po potrebi) ¢emo zamijeniti sa xyz:

1 1 1 1 1 1
+ + = + +
l+x4+2y 14y+yz 14+z+2zx zyz+zrz+ay 1+y+yz zyz+z+ 2z

1 1 1
+ +
z(yz+1+y) 1+y+yz z(y+1l+a)
1 1 1
+ +
r(yz+1+y) l14+y+yz z(zy+ayz+x)
1 PR S 1  z4az+l
v(yz+1+y) 1+y+yz zzy+yz+1) wzz(y+tyz+1)
z4wz+ayz  z(l4+x+ay)  z(eyz+artoy)  rz(yz+1l+y)

rz(y+yz+1) zz(y+yz+1) zz(y+yz+1) zz(y+yz+1)

IT nacin

Prvi razlomak prosirimo za z, a drugi prvo sa z i potom sa z :

1 1 1
+ +
l+z+2y 1+y+yz 142422
z x 1 z x 1
= + + = + +
z+zr+axyz cT+azy+ayz l4+z4z2zx z4ze+1 z+azy+1 1+2z2+4+z2z
z zx 1 z zZr 1
= + + = + +
z4+ze+1 zztaoyz+2z 14+z2z+z20 z4+ze+1 zz+14+2 142422
B z—i—zx—i—l_l
144z
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3. Neka je BK simetrala ugla ZABC trougla AABC'. Odrediti uglove trougla ANABC ako je
BK = KC =2AK.

(Uputa: ako je BK simetrala ugla ZABC trougla AABC, tada je AK : BK = AB : BC.)

Rjesenje: Neka je D tacka na pravoj AB, takva da je A sredina duzi DB. Neka prava BK
sijece C'D u tacki E. Zbog DA = AB je C A tezisna linija trougla BC'D. Kako je CK =2 AK,
to je K teziste trougla BC'D, jer tacka K dijeli tezisnicu C'A u omjeru 2 : 1 rac¢unaju’ci od
tjemena. Duz BE prolazi kroz teziste trougla BC' D, jedno njegovo tjeme B i E € CD, pa je
tezisna linija trougla BC'D. Dakle, E je sredina duzi C'D.

D A c B

Kako je BK simetrala ugla ZABC, to je 2 = CK : AK = BC : AB. Dakle, BC = 2AB.
Po konstrukciji je BD = 2AB, pa je BC = BD. Iz BK = KC slijedi %m = %ﬁ, pa je
CA = BE. Dakle, tezisne linije, koje odgovaraju stranicama DB i DC, su jednake, pa su i te
stranice jednake, tj. DC = DB. Ranije smo dokazali da je DB = BC, pa je trougao BCD
jednakostrani¢an. Tada je ZABC = 60°. Kako je C'A teziiiica jednakostrani¢nog trougla, to je
ona ujedno i visina, pa je ZBAC = 90°. Tada je ZBCA = 30°.

4. Odrediti sve proste brojeve p i q takve da je (2p — q)2 = 17p — 10gq.
Rjesenje: Ako je p = q, tada je ocigledno p=q =17.

Pretpostavimo sada da je p # ¢g. Stavimo 2p — ¢ = t. Tada je ¢ = 2p — t. Uvr§tavanjem u datu
jednacinu imamo t? = 17p — 20p + 10t, tj. 3p = 10t — t2 = ¢(10 — t). Odavde slijedi da 3 | ¢ ili
3|10 —t.

Ako 3| t, onda je t = 3s, pa je 3p = 3s(10 — 3s), tj. p = s(10 — 3s). Kako je p prost broj, to je
jedan od brojeva s ili 10 — 3s po apsolutnoj vrijednosti jednak 1.

Ako je s=1,onda jep=7, pajet =3, stopovlatig=2-7—3 =11. Ako je s = —1, onda je
p = —(104 3) = —13, $to je u suprotnosti sa pretpostavkom da je p prost broj.

Akojel0—3s=1,ondajes=3,pajep=3.Tadajet=1ig=2p—t=6—1=05.
Ako je 10 — 3s = —1, onda je 3s = 11, sto je nemoguce jer je s cio broj.

Ako bi 3| (10 — 3s), onda bi 3 | 10, $to nije slucaj.

Dakle, (p,q) € {(3,5),(7,11),(7,7)}.

5. Koliko ima cetverocifrenih brojeva kod kojih su dvije cifre parne, a druge dvije neparne?



www.umtk.info

Rjesenje: Skup neparnih cifara je {1,3,5,7,9}. Od ovih brojeva mozemo izabrati dva na 15
nacina i to 10 dvojki sa razli¢itim ciframa i 5 dvojki sa istim ciframa:

1,3;1,5,1,7,1,9; 3,5, 3,7, 3,9; 5,7, 5,9, 7,9; 1,1; 3,3, 5,5; 7,7; 9, 9.

Sli¢no racunamo i parne dvojke.

Svaka od prvih 10 neparnih sa svakom od prvih deset parnih dvojki daje 10 - 10, tj. 100
cetvorki razlicitih cifara. Odredimo koliko svaka od ovih ¢etvorki daje razli¢itih brojeva. Prvu
cifru mozemo odabrati na 4 nacina, drugu cifru na 3 nacina, trecu cifru na dva nacina i posljed-
nju cifru na 1 nacin. Dakle, ukupan broj ¢etverocifrenih brojeva odredenih sa jednim parom
razli¢itih neparnih cifara i sa jednim parom razli¢itih cifara je 4 -3 -2 -1 = 24. Sto razlic¢itih
cetvorki odreduje 24 - 100 = 2400 brojeva.

Sada uzimamo u razmatranje dvije razlicite neparne cifre i dvije iste parne cifre. Buduéi da su
parne cifre iste, to ih ne moramo permutirati, pa je ukupan broj brojeva obrazovan sa ova dva
para 12. Npr. ako imamo parove 13 i 22, onda se od njih mogu formirati sljedeci ¢etvorocifreni
brojevi:

1322, 1232, 1223, 3122, 3212, 3221, 2213, 2231, 2123, 2132, 2312, 2321.
Isti slucaj je ako uzmemo par razlic¢itih parnih brojeva i par istih neparnih brojeva. Dakle,
svaka Cetvorka u kojoj su dva razli¢ita broja iste parnosti, a dva broja iste parnosti (suprotne

u odnosu na prvu) obrazuje 12 ¢etvorocifrenih brojeva. Prema tome, sve ove kombinacije daju
2-50-12 = 1200 cetvorocifrenih brojeva.

Ostale su nam kombinacije sa dvije jednake neparne i dvije jednake parne cifre. Takvih kombi-
nacija ima 5-5 = 25. Svaka od ovih kombinacija daje po 6 brojeva. Naime, uzmimo npr. kombi-
naciju 33 i 22. Ova kombinacija daje sljedece ¢etvorocifrene brojeve: 2233, 2323, 2332, 3322, 3223
i 3232. Dakle, ove kombinacije daju 25 - 6 = 150 ¢etvorocifrenih brojeva.

U sva tri sluc¢aja ukupno imamo kombinacija:
2400 4 1200 + 150 = 3750

¢etvorocifrenih brojeva.

Ovo nije trazeni broj ¢etvorocifrenih brojeva, jer u parnim grupama imamo i par 00, a 0 ne
smije biti vodeca cifra, jer bi to onda bili trocifreni brojevi. Zbog toga od ovog broja treba
oduzeti one brojeve koji poc¢inju cifrom 0. Kako odrediti taj broj? Prisjetimo se da imamo
deset cifara i da ih je pet parnih i pet neparnih. U nagem racunanju sve cifre su ravnopravne,
pa svaka deseta pocinje nulom. Kako je ukupan broj cifara 3750, to nulom pocinje 375 brojeva.

Konacan broj trazenih brojeva je 3750 — 375 = 3375.

10



54. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BiH
FEDERALNO PRVENSTVO IZ MATEMATIKE UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

REZULTATI ZA VII/9i VI1/8 razred

Duboki Potok, 10. maj 2014. godine

ZADACI PR SVOJEN

PREZIME | IME MJESTO : : D/?C OME;TOO NAGRADA
1 |BIOGRADLUALAMUA _ [OS'EDHEM MULABDIC" ZENICA W J| W) W J W 2 41 | 82.00% 1 Il NAGRADA
2_|OSMANOVIC SARA OS "SVETI FRANJO" TuzLA W || W || & | 2 | 2 33 | 66.00% 2 |IINAGRADA
3 |CATIC HANA 08 "M.C.CATIC" SARAJEVO 10 3 7 10 2 32 64.00% 3 Il NAGRADA
4 |PODANOVIC ELVEDIN __|OS"POLJICE" LUKAVAC W8 &8 |9 |[® 2 | 58.00% 4 | NAGRADA
5 |BEGANOVIC TARIK 08 "CAZIN II CAZIN W 2| W] 2 8 28 | 56.00% 5 11l NAGRADA
6 |OMERCEVIC IMAN 0S "CAZIN II' CAZIN 9 | 4| 3 [ 0 [10] 2 |s5000% 6 [POHVALA
7__|IBRISIMOVIC NAFUA OS "PULISTAN" SARAJEVO O | W 2 2 . 2 | 48.00% ; POHVALA
8 [DIZDAREVIC ABDULAH _|OS™MESA SELIMOVIC" ZENICA s | 4] 1[2]s8 24 | 48.00% POHVALA
9 |MUJKIC AMILA OS"SAFVET-BEG BASAGI N.TRAVNIK 10 3 7 2 1 23 46.00% o POHVALA
10 |SOFTIC AlNA OS"MEHMED-BEG K.LJUBUSAK" GRADACAC 10 10 2 1 0 23 46.00% POHVALA
11 |COLAKOVIC VEDAD 08 "Z. BARUCIA" SARAJEVO 0 | 5 3 2 2 22 | 22.00% .
12 _[MUSEMIC AMRA OS'PAZAR" TUZLA ¢ g ¢ w w 2 | 44.00%
13 |GIOCAI HANA PRVA OSNOVNA SKOLA VKLADUSA | 10 | 4 4 1 2 2L | 2000 10
14 |MICUEVIC AMINA O3 "HRASNO" SARAJEVO 0 | 1 3 5 1 20 | s000% 1L
15 |PEHAR MAK 08 "NOVI GRAD" TUZLA 9 2 2 5 1 19 38.00% 12
16 |KANDIC ELMA O3 "HRASNO" SARAJEVO 9 2 2 5 0 18 | ss00% 13
17 |TAHIROVIC FAIK OS "GRBAVICA II" SARAJEVO | 10 | 3 2 2 0 7 |asoon| o,
18 |OMIC FERID PRVA OSNOVNA SKOLA ZAVIDOVICI | 10 | 4 2 1 0 7| sa00%
19 |KAPIC ZAHID 08 ”VCAZIN iy CAZIN 10 3 2 0 1 16 32.00% 5
20 |FEIZIC KENAN 110§ SREBRENIK SREBRENIK | 120 | 2 1 1 2 16| 3200%
21 |BUKVIC AJDIN 08 "GOSTOVIC" ZAVIDOVICI [ 10 1 2 2 0 15 30.00%
22 |KOZAR ANES O3 "TURBE" TRAVNIK W | 2 1o @ 15 | 3000%
23 |OKIC DAMIR OS'RAPATNICA" SREBRENIK | 9 1 2 0 3 15 | 30000 16
24 |CUDIC ASMIRA OS'RAPATNICA" SREBRENIK | 120 | 3 1 0 1 15| 3000%
25 |ALPUZ AZRA OS C.VILA T SARAJEVO 9 3 1 2 0 15 30.00%
26 |HRKIC MAIDA PRVA OSNOVNA SKOLA ZAVIDOVICI 9 4 1 0 0 14 28.00%
27 |SALETOVIC DZEINA OS"MIROSLAV KRVLEZA“ %ENICA 7 3 2 0 2 14 28.00% .
98 |SISIC AZRA PRVA OSNOVNA SKOLA ZIVINICE 0 | 1 1 1 1 4| 2500%
29 |BEGANOVIC NAJDA DRUGA OSNOVNA SKOLA GRACANICA | 10 2 1 0 1 14 28.00%
30 |ZLATARAC KANITA 0S "LSABIC" SARAJEVO 9 3 1 0 0 13 26.00%
31 |BERKOVAC TARIK 08 "'0LOVO" oLovo Y e 2 v e 18 | 26.00%
32 |SEHIC JASMINA OS'KALESIA" KALESIJA 0 | 1 1 0 1 13 | s600%| 18
33 [SELIMOVIC DZENANA 1108 ZIVINICE ZIVINICE 10 1 1 1 0 13 26.00%
34_[MILIC DZANETA O3 "M M BASESKIJA” SARAJEVO W | 2 e 1@ 18 | 26.00%
35 |DUPANOVIC NIMAJ OS "HARMANI I BIHAC 0 | 1 1 0 0 2| oa0on|
36 |OMEROVIC MEDINA OS'RAPATNICA" SREBRENIK | 9 1 1 1 0 2| ya00%
37 [ IBRISIMOVIC LEJLA 03 D.POTOK SREBRENIK | 7 2 1 0 1 4| o]
38 |KURTOVIC AMINA 08 "M M BASESKIJA" SARAJEVO € - - - v 1| 22.00%
39 |HALILOVIC MAHIR 03 D.POTOK SREBRENIK | 10 | 0 0 0 0 10 | z000m 28
20 |MUIKANOVIC ANES 03 D.POTOK SREBRENIK | 8 1 0 0 0 9 | 100wl 22
41 |MAHMUD DINA 08 "NOVI GRAD" TUZLA 2 2 2 1 1 8 | 1600m| 23
42_|TUTIC EMA 08 "HUSEIN EF.DOZO" GORAZDE 3 1 1 0 2 7| 1400%] 24
43_|BOBIC NAIL DRUGA OSNOVNA SKOLA B.KRUPA 3 1 1 0 1 6 | 1200%
44_|GRABUS FERID 03 "GUCA GORA" TRAVNIK 4 1 1 0 0 6 | 12.00%
45_|PERLA ISMIHANA OS "HUSEIN EF.DOZ0" GORAZDE 0 3 0 2 0 5 | 1000%
46_|DAMADZIC DZENANA [0S "BUKINJE" TUZLA 2 0 1 0 2 5 | 10.00%
47_|DZANIC LEJLA 03 D.POTOK SREBRENIK | 1 1 1 0 0 3 6.00%| 27

PROSJECNE VRUEDNOSTI 8.36 2.81 243 143 140 1643 33%




PREZIME | IME

54. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BiH
FEDERALNO PRVENSTVO IZ MATEMATIKE UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

REZULTATI ZA V9 i V1I/8 razred

Duboki Potok, 10. maj 2014. godine

PROC OSVOJENO

NAGRA

4 % MJESTO

1 |GORAN BAKIR OS'TRAVNIK" TRAVNIK 2 82.00% il 11 NAGRADA
2 |VELASEVIC BORIS 0§ "0. NAKAS" SARAJEVO 0 [ 101 4 8 33 66.00% 2 11l NAGRADA
3 [sTOCK MATTHIAS PRVA OSNOVNA SKOLA MAGLAJ 10 10 6 1 5 32 64.00% s 11 NAGRADA
4 |BESO AMER 0?"TRAVNIK" TRAVNIK 0 | 10 4 2 32 64.00% 11l NAGRADA
5 |$ABANIC ADNA OS"TINJA" SREBRENIK 10 10 0 1 10 31 62.00% 4 11 NAGRADA
6 |GIOCAJ ARIJANA PRVA OSNOVNA SKOLA _ V.KLADUSA 10 8 10 1 1 30 60.00% 5 11l NAGRADA
7 |vARDO LEJLA 0S "SKENDER KULENOVIC" ZENICA 10 2 10 5 1 28 56.00% 6 11 NAGRADA
8 |SKELIC LEJLA JU "CETVRTA OSNOVNA SKOLA" SARAJEVO 9 10 6 1 1 27 54.00% 7 POHVALA
9 [IM&IROVIC ELDAR 0S"MUSA CAZIM CATIC" GRADACAC 10 7 2 6 1 26 52.00% 8 POHVALA
10 |GARIB NAMIR PRVA OSNOVNA SKOLA BUGOINO 10 10 0 4 1 25 50.00% 9 POHVALA
11 |SEHOVIC AJLA 08 "M.C.CATIC" SARAJEVO 10 4 7 2 1 24 48.00% N POHVALA
12 |BEGIC HAMZA 0S "M.C.CATIC" SARAJEVO 10 4 0 2 8 24 48.00% POHVALA
13 |POZDERAC ADMIR OS "M.C.CATIC" SARAJEVO 0[]0 o 3 | 10 23 46.00% POHVALA
14 |MAHOVAC AHMED o?"GosTOVIC" ' ZAVIDOVICI 10 10 0 2 1 23 46.00% u POHVALA
15 |LOSIC MELIKA 0S "MESA SELIMOVIC" ZENICA 10 10 0 2 1 23 46.00% POHVALA
16 |OMERCIC MIRZA 08 D.POTOK SREBRENIK 10 4 0 1 8 23 46.00% POHVALA
17 [SMATLOVIC EMINA 0S "S.B.BASIC" SARAJEVO 10 1 6 4 1 22 24.00% 12
18 |GRBIC AMINA 11 OS GRACANICA GRACANICA 10 8 2 0 1 21 42.00% 13
19 |SEJDINOVIC ADEMIR OS"BRIJESNICA" DOBOJ ISTOK 10 2 6 1 1 20 40.00%
20 |SULJIC SABINA OS"POLJICE" LUKAVAC 10 2 6 1 1 20 40.00% 14
21 |MANDZIC SEJLA OS "KREKA" TUZLA 10 4 0 5 1 20 40.00%
29 |ZUKIC NUDZEIMA O?"TRAVN[K" ’ TRAYNIK 10 1 6 1 1 19 38.00% 5
23 | GAZIBEGOVIC DZENANA 08 "HASAN KIKIC" GRACANICA 10 7 0 1 1 19 38.00%
24 |BERKOVAC MEJRA 0S "OLOVO" OLOVO 10 1 0 5 1 17 34.00% 16
25 |OSMANSPAHIC EMIR o? "HUSEIN EF.DOZ?" ’ GORAZDE 10 4 0 1 1 16 32.00% 1
26 |TASAREVIC HAMZA 0OS "SAFVET BEG BASAGIC" VISOKO 10 2 0 3 1 16 32.00%
27 lzukace ama OS "ALIJA NAMETAK" VISOKO 10 2 0 2 1 15 30.00%
28 |[MEDIC TARIK OS "HARMANI 11 " BIHAC 10 5 0 0 0 15 30.00% 18
29 [IMAMOVIC AHMED OS "KALESIJA" KALESIJA 10 3 0 1 1 15 30.00%
30 |[KARIC AMERA 0S "OLOVO" OLOVO 10 1 0 2 1 14 28.00%
31 |SILIC ILDA OS "CAZINT" CAZIN 10 1 0 2 1 14 28.00% 1
32 |MUJKIC ARMENIS 0S PURACIC" LUKAVAC 10 2 0 1 1 14 28.00%
33 | ASCIC MAID 0S "[VAN GORAN KOVACIC" GRADACAC 6 5 0 2 1 14 28.00%
34 |GRABUS LAMIJA 0S "S.B.BASIC" SARAJEVO 10 0 0 1 1 12 24.00%
35 |HANDZIC EMINA OS"SAFVET-BEG BASAGIC" VISOKO 10 2 0 0 0 12 24.00% 2
36 |MEMIC MELDINA DRUGA OSNOVNA SKOLA BUGOJINO 4 0 2 1 12 24.00%
37 |OMER ABDULKERIM MEHANOVIC OS"SAFVET-BEG BASAGIC" GRADACAC 4 4 0 3 1 12 24.00%
38 |KARCIC HAMZA 0S "HUSEIN EF.POZO" GORAZDE 10 1 0 0 0 11 22.00%
39 |MUJIC NUDZEIMA OS "BULISTAN" SARAJEVO 9 0 0 1 1 11 22.00% 21
40 |KARAOSMANOVIC EMIRA 11 03 BUGOINO BUGOJINO 10 0 0 0 1 11 22.00%
41 |TOPIC FARIS OS "HARMANI 11" BIHAC 1 4 0 1 1 7 14.00% 22
22 | DAJIC KERIM PRVA OSNOVNA SKOLA SREBRENIK 3 1 0 1 1 6 12.00% 23
43 [OMEROVIC LEJLA OS"FAHRUDIN FAHRO BASCELIJA" GORAZDE 0 0 0 1 1 2 4.00% o
44 |DURAKOVIC HALIDA PRVA OSNOVNA SKOLA ZIVINICE 0 1 0 0 1 2 4.00%
45 |MEHMEDOVIC ZERINA 08 D.POTOK SREBRENIK 0 0 0 0 1 1 2.00% 25

PROSJECNE VRIJEDNOSTI 8.58 4.16 1.87 1.84 211 18.56 37%

Prvih 7 takmicara se plasiralo na Drzavno takmicenje.
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54. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BiH
FEDERALNO PRVENSTVO IZ MATEMATIKE UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

REZULTATI ZA IX/9i VI11/8 razred

Duboki Potok, 10. maj 2014. godine

OPCINA

ZADACI

&l

Ukupno PROC OSVOJENO
bod. % MJESTO

NAGRADA

1 [kURIC AMAR OS"C.VILAT" SARAJEVO 10 [ 20| 8 | 10 [ 10 48 96.00% 1 | NAGRADA
2> |IBRAHIMPASIC HANA DRUGA OSNOVNA SKOLA B.KRUPA 10 [ 10 | 5 9 9 43 | 86.00% 2 | NAGRADA
3 [pAPIC ADMIR MEDUNARODNA OSNOVNA SKOLA SARAJEVO 10 [ 10 2 [ 10 | 10 42 | 8a.00% 3 Il NAGRADA
4 [SABANOVIC ADNAN OS "V SKARIC" SARAJEVO w0jwo]8jiofo 38 | 76.00% 4 Il NAGRADA
5 |IVANIS DAVID O3 "HARMANI II" BIHAC 10f10]8f5]1 34| 68.00% 5 11l NAGRADA
6 [IBRAHIMOVIC SALIH PRVA OSNOVNA SKOLA SARAJEVO 10 [ 10 | 8 4 0 32 | 64.00% 6 11l NAGRADA
7 |$ABIC EMIR QYT ' KLJUC 000317 ]10] 3 |g00% 7 11l NAGRADA
8 [SEIDIC EMIR 0S "A. CENANOVIC" SARAJEVO 10 [ 10 | 2 0 6 28 | 56.00% 11l NAGRADA
9 |PARIC MUAMER 08 "M.C.CATIC" SARAJEVO 0 2] 0]6]10] 28 |5500% 8 11l NAGRADA
10 |BATALEVIC ADIL OS"KLOKOTNICA" DOBOJISTOK [ 10 | 0 8 0 | 10 28 | 56.00% 11l NAGRADA
11 |DURAKOVIC RABIJA OS"MALESICI" GRACANICA |10 [ 10 | 5 [ 0 | 1 26 | 52.00% 9 POHVALA

12 |SESTIC ADNA 0S "MESA SELIMOVIC" ZENICA 9 [10] 3 2 1 25 | 50.00% 10 POHVALA

13 | ALAGIC HARUN OS"TRAVNIK" TRAVNIK 0o |10 | 2 0 | 10 22 | 44.00% 1

14 |VISCA AJLA 0S "OLOVO" OLOVO 9 0 3 3 1 16 | 3200%

15 |[HADZIC MIRZA 0S "KLJuC" KLIUC 9 1 3 2 1 16 | 30,000 12

16 |FUSKO SELMA OS"MEHURICI" TRAVNIK 10 [ o 2 4 0 16 | 3200%

17 |[KUDUMOVIC DZENETA o? "VOZUCA" ] ZAVIDOVICI 10 | 1 4 0 0 15 | 30.000% 1

18 |NUHANOVIC ELMA OS"BERTA KUCERA" JAICE 9 0 6 0 0 15 | 30.00%

19 | TRNCIC LEJLA OS "HUSEIN EF.DOZO" GORAZDE 10 | 1 1 2 0 14| 28.00% 14

20 |BAJRAKTAREVIC MUNIR | PRVA OSNOVNA SKOLA MAGLA] 10 [ o 3 0 0 13 | 26.00%

21 |KOVAC IMRAN O§"A’HMED MURAI?BEGOVIC'" ZENICA 10 [ 0 2 0 1 13 | 26.00% 5

29 |MELIC EMINA TRECA OSNOVNA SKOLA BUGOJINO 10 [ 1 2 0 0 13 | 26.00%

23 |KOVACEVIC ERNA OS "MIRICINA" GRACANICA 101 0 3 0 0 13 26.00%

24 |KOVACEVIC IGOR OS "JALA" TUZLA wjpojzjojfo 121 24.00%

25 | AVDIC SAMRA 08 "TOJSICI" KALESIJA 9 1 1 0 1 12 | 24.00% I,

26 | SUBASIC AZUR OS "TUSANJ" TUZLA 9 1 2 0 0 12 | 2400%

27 |BALKOVIC EROL 0S "ISHAK SAMOKOVLIJA" SARAJEVO 9 1 2 0 0 12 | 24.00%

28 | JAVDAN ZEHRA OS "PULISTAN" SARAJEVO 0 |10 | 1 0 0 11 | 22.00% 17

29 |HASTOR NEDIM OS"MEHMEDALIJA MAK DIZDAR" GORAZDE 9 0 0 0 0 9 18.00% 18

30 |[KUKURUZOVIC NEDIM OS"SAFVET-BEG BASAGIC" GRADACAC 1 2 2 1 1 7 14.00% 19

31 |OPACIN MUHAMED 0S"SAFVET-BEG BASAGIC" BREZA 1 1 3 0 1 6 12.00% 20

32 |HODZIC NEJRA OS "PULISTAN" SARAJEVO 0 0 5 0 0 5 10.00%

33 |HINDIJA AJLA OS"MEHMEDALIJA MAK DIZDAR" VISOKO 0 0 4 0 1 5 10.00% 21

34 |MURATOVIC NEDINA 11 OS GRACANICA GRACANICA 0 1 3 0 1 5 10.00%

35 |OKANOVIC AMNA OS"LUKAVAC GRAD" LUKAVAC 0 0 4 0 0 4 8.00%

36 | SPAHIC ARNELA OS "KALESIJA" KALESIJA 0 0 3 1 0 4 8.00% 22

37 |OMEROVIC ALINA 11 0S SREBRENIK SREBRENIK 0 0 4 0 0 4 8.00%

38 [MUJANOVIC EMIR OS"MEHMEDALIJA MAK DIZDAR" GORAZDE 0 0 1 2 0 3 6.00%

39 |JUSIC AMNA O?"TRAVNIK" _ TRAVNI K 0 0 2 1 0 3 6.00% ”

40 | PAMUKOVIC ELDINA OS"SAFVET-BEG BASAGIC" GRADACAC 0 1 2 0 0 3 6.00%

41 |SALETOVIC ARNELA OS "TUSANJ" TUZLA 0 1]2]0]0 3 6.00%

22 | TUSIC IBRAHIM PI?VA OSNOVNA SKOLA V.KL{XDUSA 0 0 1 0 1 2 £.00% o4

43 |BAJIC AMAR 0S "ORAHOVICA" GRACANICA 0 0 2 0 0 2 4.00%

24 |KLIATIC SARA C]jZTVRTA OSNOVNA SKOLA MOSTAR 0 0 1 0 0 1 2.00% 25

45 |MASIC ELMINA OS"RAPATNICA" SREBRENIK 0 0 0 1 0 1 2.00%

PROSJECNE VRIJEDNOSTI 5.87 2.78 3.07 1.78 1.93 15.42 31%

Prvih 10 takmicara se plasiralo na Drzavno takmicenje.






